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Procès-Verbal de la réunion 
du Comité Directeur du 4 mai 2024 

 
 
Présent(e)s :  Jean-Luc BARBOZA, Jean-Marc BRUNEAU, 
Ludovic CANTIN, Fabrice CHANTRIAUX, Edith GUERIN, Fabien LACOMBE, Christine MERLIER, Jean-Luc PACAUD, 
Patrick PIAU, Franck SOUCHET. 

Absent(e)s excusé(e)s : Michel AMIGUES, Arnaud AVOL, Adrien DODU, François FOUCHET, Maggy GUEDON, 
Simon GOFFINET, Murièle LAGUETTE, Karine MONTEMBAULT PELLETIER, Xavier PERINET, Michel VASSELON, 
Patrick Wolfarth. 

Assiste : Florian TANCHOUX 

Maison des sports – Olivet  /  Début de la réunion : 19h00 
 
Jean-Luc PACAUD informe les présents des différents courriers reçus & de diverses informations. 
 
La Fédération Française de Tennis de Table a attribué au Comité du Loiret TT & à l'AG Gien TT 
l'organisation du Championnat de France Vétérans qui aura lieu du 19 au 21 avril 2025 à Gien. 
 
Tour de table : 

 Fabien LACOMBE propose l'idée de décaler le critérium Fédéral Loiret séniors le samedi matin ou 
après-midi. Un sondage va être réalisé auprès des engagé(e)s. 

 Reste à voir problématique des salles et Juge-arbitres. 

 Ludovic CANTIN souligne le nombre élevé de forfaits pour les Finales Vétérans par équipes. Etude 
en cours pour changer la date de cette finale au samedi après-midi. 

 Franck SOUCHET souhaite un effort sur les formations JA2 et est très inquiet sur les pénuries de 
salles et JA pour nos compétitions individuelles. 

 Jean-Luc BARBOZA fait un point sur les finales régionales par équipes corpos. 

 Patrick PIAU regrette le peu de réponse relatives à sa demande de disponibilité d'AR pour les titres 
du Loiret individuels (14 présents !). 

 Patrick nous annonce le projet d'un groupe de travail afin de créer une cellule d'arbitres régionaux 
pour les compétitions Ligue du Centre & fédérales prise en charge par la Ligue du Centre. 

 Florian TANCHOUX 
- souligne la faible participation lors des titres du Loiret individuels (principalement en Toutes 

Catégories Messieurs). Un débat sur la continuité de nos titres individuels est engagé ; 

- informe du stage des vacances d’avril organisé à Aubigny-sur-Nère étalé sur 1 semaine avec 10 
participants très motivés ; 

- émet le souhait d'uniformiser les récompenses afin de simplifier les achats et l'organisation ; 

- présente aux élus les récompenses des titres (trophées et serviettes) ; 

- statistiques Licences : « Compétitions » = 1445(+67)  « Promotionnelles = 1223(-274). 
 



 Jean-Marc BRUNEAU  

- Rappelle l'animation (Lion’s Club) organisée le jeudi 23 mai place du Martroi à Orléans (Jean-Luc, 
Jean-Marc et Fabien V seront présents). Barnum réservé auprès de la Ligue du Centre TT pour le VR. 

- Rappelle l'animation "La Loirétaine" organisée les 25 et 26 mai à Châteauneuf du Loire : Fabien 
VALO, le club du CHFTT, Vincent GAUTHIER, Jean-Luc PACAUD, Jean-Marc BRUNEAU, Edith GUERIN 
& Fabrice CHANTRIAUX seront présents. 

- Informe d'une animation "Terres de Jeux 2024" organisée à Chaingy le dimanche 23 juin 2024. 
 
 
 
Fin de la réunion : 20h30 

 
 

 
 

Fabrice CHANTRIAUX 
Secrétaire Général adjoint. 
 


